ОТЧЕТ
о проведенной работе профилактических  мероприятиях в рамках 
 Акции «Внимание - дети!»  МАОУ «Центр образования №159»
в период с  20 мая по 7 июня 2024 года

  Цель мероприятий: привить детям уважение к  себе и другим участникам дорожного движения, быть внимательными на дорогах и беречь свою жизнь и здоровье!
 Проводились различные по форме мероприятия, направленные на предупреждение дорожного травматизма. Начальная школа участвовала в играх и викторинах на знание правил дорожного движения, сигналов светофора, правил поведения в общественном транспорте и на дороге.
Было организовано и  проведено практическое занятие  по правилам дорожного движения с учащимися начальных классов с использованием «школьного автобуса».  В рекреации, оборудованной учебно-методическим комплектом, с учащимися начальных классов на больших переменах проводились «минутки безопасности».  
С учащимися проводились классные часы на темы: «Улица и пешеходы», «Где и как безопасно переходить дорогу», «Дорожные знаки, которые должен знать водитель велосипеда, мопеда», «Азбука регулировщика», «Знай и выполняй правила дорожного движения» и др. Старшеклассники подготовили сообщения об опасных ситуациях на дороге. 
      На педагогическом совете были рассмотрены работы по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма. Педагоги были ознакомлены с планом профилактических мероприятий в рамках акции «Внимание-дети!».
      Освещаются вопросы предупреждения детского дорожно-транспортного травматизма в средствах массовой информации, еженедельно проводится  обновление на сайте школы, в социальных сетях, в родительских чатах с размещением в них информационно-справочных материалов по безопасности дорожного движения для родителей и обучающихся. 
      Инструктажи проводятся с педагогами регулярно, также у водителей перед выездом учащихся проверяется пакет документов на соблюдение всех правил перевозки групп детей (постановление Правительства РФ №1177 от 17.12.1993г); соблюдение правил организованной перевозки группы детей автобусами, утвержденных постановлением Правительства РФ от 23 сентября 2020 года №1527; контроль за перевозкой детей на личном транспорте только с использованием детских удерживающих устройств в соответствии с требованиями ПДД.
       Ведется работа согласно плану, работа непосредственно с инспектором, организованных сотрудниками Госавтоинспекции, совместно с ребятами из команды ЮИД; напомнили пешеходам о правилах дорожного движения.
      Проводятся профилактические работы  (лекции, беседы) с родителями о необходимости соблюдения детьми и подростками правил безопасного поведения на дорогах.


Проведены родительские собрания в 1-9 классах по вопросам профилактики детского дорожно-транспортного травматизма с демонстрацией видеофильмов по тематике ПДД. Также были проведены инструктажи по ПДД в каждом классе перед каникулами   обучающимися.
Работа с родительской общественностью: 
      Дорога - это опасный участок для пешехода, требующий внимательности и соблюдения правил безопасности. А пешеход - это самая незащищенная категория участников дорожного движения. Каждый день на дорогах нашей страны фиксируется многочисленное количество наездов на пешеходов, преимущественно в темное время суток.
        Работа школьных «родительских патрулей» ведется работа согласно плану  по ПДДТТ «Центр образования №159»
Администрация МАОУ "Центр образования N 159" напоминает родителям через социальную сеть в контакте  о необходимости наличия светоотражающих элементов на одежде и рекомендует наносить их в виде горизонтальных и вертикальных полос на полочку, спинку, внешнюю часть рукавов, нижнюю наружную часть брюк, а также на головные уборы, рукавицы, обувь и другие предметы одежды. Значки могут располагаться на одежде в любом месте. 
 Оформлены классные уголки по ПДД в классных кабинетах, также в холле 2 этажа в начальном блоке. Регулярно пополняется учебно-материальная база в образовательной организации.
Разработана схема маршрута безопасного движения «Дом-школа-дом», также размещены на классных уголках, в дневниках, в портфеле, в тетрадях по окружающему миру.
 22 мая 2024 были проведены беседы, классные часы в каждом классе. Каждый день перед уходом домой проводятся минутки безопасности, напоминают детям о необходимости соблюдения правил дорожного движения обращая внимание учащихся на погодные и особенности улично-дорожной сети, также перед летними каникулами  классные руководители с обучающимися провели инструктажи по ПДД,  «Пусть каникулы будут безопасными».
С 3 июня по 21 июня 2024 годя  проходит школьный лагерь  «Семицветик» по профильной  работе по безопасности дорожного движения.
3 июня 2024года был проведен инструктаж по ПДД, ПБ и ТБ по правилам поведения в общественных местах, Правил поведения на случай чрезвычайной ситуации, также  обучающиеся рисовали на асфальте «Мой безопасный путь».
4 июня 2024года проверили знания учащихся по ПДД (тесты).
В остальные дни были проведены минутка безопасности «Мы и дорога» в каждом отряде. Прошла викторина «Сказочные нарушители».
С обучающимися проводится беседа по ПДД ежедневно перед уходом домой.
Профилактическая беседа «У светофора каникул нет», конкурс рисунков «Страна дорожных знаков», «Памятка водителям, пешеходам». Также планируется провести Эстафету по ПДД с приглашением инспектора дорожного движения.
Все проведённые мероприятия явились частью постоянно осуществляемой школой работы по профилактике дорожного травматизма. Анализируя всё выше сказанное, хочется отметить высокую заинтересованность школьников в применении знаний Правил дорожного движения
По итогам проведения специализированного профилактического мероприятия Акции «Внимание-дети!» в МАОУ «Центр образования №159» все запланированные мероприятия были проведены.

На сайте размещены все мероприятия.
https://vk.com/club218627491
https://sch159ufa.ru/
    

	
Ответственный за работу по ПДДТТ             Ю.А.Хабибуллина                     
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